
Analiza platformei „Împreună” 
 

Platforma “Împreună” a Parlamentului European este concepută pentru a informa și 

implica cetățenii în procesele democratice ale Uniunii Europene. Oferă resurse educaționale, 

detalii despre evenimente și campanii, și testimoniale de la cetățeni implicați. Designul său 

intuitiv facilitează navigarea și accesul rapid la informații. Este un instrument valoros pentru 

cetățeni de toate vârstele, inclusiv pentru studenți și părinți, promovând importanța 

participării active la viața democratică a UE. 

Aceasta oferă o multitudine de resurse și informații despre Uniunea Europeană și 

procesele sale, făcând-o un instrument esențial pentru cetățenii care doresc să fie informați și 

implicați. Secțiunile sale acoperă diverse teme relevante, de la organizarea și funcționarea 

instituțiilor europene până la evenimente curente și viitoare. 

Designul platformei este modern și intuitiv, cu o navigare ușoară între secțiuni. 

Culorile și grafica utilizate sunt atractive și ajută la o mai bună înțelegere a conținutului. 

Informațiile sunt bine structurate, iar utilizatorii pot accesa rapid ceea ce caută, fie că sunt 

detalii despre evenimente, postări de blog sau resurse educaționale. 

Evenimentele sunt afișate într-un format accesibil, cu detalii clare despre data, locația 

și tematica fiecărui eveniment. Acest lucru permite utilizatorilor să planifice participarea la 

evenimente de interes. Postările și mărturiile sunt, de asemenea, bine organizate și oferă 

perspective diverse asupra impactului și importanței Uniunii Europene. 

Un cetățean european, părinte și masterand la Centrul de Studii Europene ar găsi 

platforma extrem de valoroasă pentru mai multe motive: 

• Informare: Platforma oferă informații detaliate și actualizate despre 

instituțiile și politicile europene, esențiale pentru un student în studii europene. 

• Implicare civică: Prin promovarea evenimentelor și campaniilor, 

platforma încurajează participarea activă și educă utilizatorii despre importanța 

votului. 

• Resurse educaționale: Materialele disponibile pot fi utile atât pentru 

studii, cât și pentru educația copiilor despre Uniunea Europeană. 

• Conectare: Platforma permite conectarea cu alți cetățeni și experți, 

facilitând schimbul de idei și experiențe. 



În concluzie, platforma “Împreună” este un instrument esențial pentru informare și 

implicare, contribuind la o mai bună înțelegere și participare în procesul democratic 

european. 


